

Z výsledkov mnohých štúdií a výskumov je zrejmé, že pohybová aktivita a šport má pozitívny vplyv na vývoj detí a mládeže. Športovanie detí má popri zdravotných aspektoch dôležitý sociálny a psychologický význam. Je vedecky dokázané, že športujúce deti sú odolnejšie voči stresu, priateľskejšie voči kamarátom, komunikatívnejšie, ctížiadostivejšie a lepšie zvládajú záťaž vyplývajúcu zo školských povinností.

Keďže školopovinné deti trávia v škole podstatný čas z dňa, dôležitú úlohu na ich vývoji, výchove a vzdelávaní zohráva aj šport na školách.

Okrem zdravotného aspektu vplyvu športovania na detský organizmus sa v posledných rokoch kladie dôraz na športové aktivity ako jeden z významných prvkov primárnej prevencie nežiadúcich závislostí, ktoré sa nedajú v dnešnej spoločnosti prehliadnuť a aj týmto spôsobom im čeliť.

K CVCĎ - Trenčín, sekcia športu v školskom roku 2012/2013 sa v spolupráci s okresnými radami slovenskej asociácie športu na školách a učiteľmi telesnej výchovy na jednotlivých školách TN kraja taktiež podieľalo na motivovaní žiakov a študentov pokračovať v rozvíjaní svojej telesnej kultúry organizačným zabezpečením športových súťaží.

Okresné, regionálne a krajské súťaže:

Okresné kolá:

Jednota cup - futbal ZŠ: 18 okresných kôl,

Orion florbal cup ZŠ: 34 okresných kôl

Regionálne kolá:

Jednota cup - futbal ZŠ: 6 regionálnych kôl,

Orion florbal cup ZŠ: 11 regionálnych kôl

Krajské kolá:

Jednota cup - futbal ZŠ: 2 krajské kolá,

Orion florbal cup ZŠ: 4 krajské kolá,

Halové veslovanie SŠ,

Kalokagatia SŠ - Mladý záchranár 2012,

Tenis stredných škôl

Tenis školských pracovníkov,

Basketbal školských pracovníkov,

Stolný tenis školských pracovníkov,

Volejbal školských pracovníkov,

Nohejbal školských pracovníkov.

Ostatné súťaže:

Trenčianska palička, Majstrovská Slovenska v mažoretkovom športe, Majstrovstvá Slovenska

Orion florbal cup ml. CH, Majstrovstvá Slovenska Orion florbal cup st. CH, Majstrovstvá

Slovenska Orion florbal cup ml. D, Majstrovstvá Slovenska Orion florbal cup st. D

Celkovo sa v Trenčianskom kraji v školskom roku 2012/2013 uskutočnilo 52 okresných, regionálnych 17,14 krajských kôl a 6 majstrovstiev Slovenska v uvedených športoch za účasti 6 044 účastníkov.